

Τριάντα χιλιάδες δολάρια (\$30,000.00) για τη των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος και πλημμυ

Η Κυπριακή Κοινότητα του Σύδνεϋ στο Stanmore, την περασμένη Κυριακή, 29 Απριλίου 2018 το μεσημέρι, πλημύρισε από συμπάροικους με στόχο την ενίσχυση των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος και πλημμυροπαθών στην Αττική.

Σε μια εκδήλωση, διαφορετική από τις συνηθισμένες, πλαισιωμένη από εξέχουσες προσωπικότητες στον Ιατρικό Τομέα, τον πανεπιστημιακό Καθηγητή/Ερευνητή στον τομέα της Ιατρικής Ανδρέα Ευδοκίου, πρόεδρο της Κυπριακής Κοινότητας Αδελφίδος και μέλος του Συντονιστικού Συμβουλίου του ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής ο οποίος ήταν και ο κύριος Ομιλητής με θέμα «Ο Καρκίνος του Μαστού» και τον Δρ Νίκο Παπαδημάτο, Μαιευτήρα Χειρουργό Γυναικολόγο, Δ/ντή Μαιευτικής Γυναικολογικής Κλινικής Κρατικό Νοσοκομείο Πύργου Ηλείας.

Ακόμα ανάμεσα στα άτομα που αποδέχθηκαν την πρόκληση των Οργανωτών και έγιναν μέρος αυτής προσπάθειας ήταν:

Η Κυρία Ελένη Ψυχοπαίδα με το σύζυγο της που εκπροσώπησε τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ Χρήστο Καρρά και η οποία στο σύντομο και ρητορικό της εξήρε τις προσπάθειες των οργανωτών για την ενίσχυση αυτών που έχουν ανάγκη στην πατρίδα μας.

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Σύδνεϋ κ. Σωτήρης Τσουρής και κα Τσουρή, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κυπριακής Λέσχης κ. Πανίκος Αχιλλέως με τη σύζυγό του, ο κ Jim Pyrgiotis-Senior Business Relationship Manager Bank of Sydney και κα Ελένη Κατσαρού με τον σύζυγο της από Bank of Sydney Bankstown, ο κ Θέμης Καλός-Executive Producer SBS Greek Language με τη σύντροφο του.

Αντιπροσωπεία Ελληνικού Ραδιοσταθμού 1683 AM, αντιπρόσωποι ομογενειακών οργανισμών και υποστηρικτές της εκδήλωσης.

Τελετάρχης της Εκδήλωσης η Κυρία Λίνα Λέγκας που με την Νίκη Σταματάτου, τη Θεανώ Λαζαρίδη είχαν την ευθύνη του προγράμματος στο χώρο της εκδήλωσης και με τον Γιάννη Σπανέλλη συνυπεύθυνο για την οικονομική ενίσχυση μέσα στο χώρο της εκδήλωσης. με τα μέλη και μη της οργανωτικής Επιτροπής Χρυσάνθη Καπερώνη, Ευδοκία Καταχανά, Δημήτρη Γκούσκο, Κώστα Πασσα, Στέργιο Τσίτσα, Τάσσο Σταματάτο, Κατίνα Νίκολας, Θόδωρο Αλεξόπουλο, Σταματία Γιαβρίδης, Χρήστο Παξινό, Άγγελο Κάλιαρη, Gery Milos, Δήμητρα Ρουμελιώτη. Ο Πρόεδρος του Ομογενειακού Ταμείου Εκτάκτων Αναγκών (ΟΤΕΑ) κ. Γιώργος Αγγελόπουλος αφού ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους αναφέρθηκε συνοπτικά στο έργο του Ομογενειακού ταμείου Εκτάκτων αναγκών για τα δέκα τελευταία χρόνια και στην οικονομική βοήθεια συνανθρώπων μας που είχαν πληγεί από φυσικές καταστροφές



Ο Καθηγητής/Ερευνητής Ανδρέας Ευδοκίου

κυρίως στην Ελλάδα, την Αυστραλία και την Κύπρο.

Αναφέρθηκε και στη συνεργασία με το Οργανισμό Plant your roots/a Tree in Greece ο οποίος σήμερα είναι ενσωματωμένος με τον ΟΤΕΑ για δενδροφυτεύσεις σε κατεστραμμένες από πυρκαγιές περιοχές της Πελοποννήσου.

Στη συνέχεια τόνισε τις ανάγκες που υπάρχουν για συμπατριώτες μας που πλήγηκαν από τις φονικές πλημμύρες τον περασμένο Νοέμβρη στη Αττική.

Σχετικά με την Οργάνωση των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος και την ενίσχυση του έργου τους αναφέρθηκε στα εξής:

«Η Οργάνωση των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος λειτουργεί σχεδόν για τρεις δεκαετίες.

Κινητήρια αρχή της οργάνωσης είναι ότι κάθε ανθρώπινη ύπαρξη έχει δικαίωμα στην ανθρωπιστική βοήθεια ανεξάρτητα από φίλο, την καταγωγή, το σεξουαλικό προσανατολισμό, τη θρησκεία, την ιδεολογία ή την πολιτική πεποίθηση.

Οι Γιατροί του Κόσμου έχουν δημιουργήσει πλήθος προγραμμάτων στην Ελλάδα και το εξωτερικό με στόχο την παροχή ιατρικών και άλλων υπηρεσιών σε ομάδες που δεν έχουν πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας και χρειάζονται ιατρική περίθαλψη.

Τα τελευταία χρόνια όπου δοκιμάστηκαν άνθρωποι, αξίες, βασικά δικαιώματα, όπου χρειάστηκαν οι συμπατριώτες μας στην Ελλάδα να βιώσουν τις σκληρές αλλαγές των συνθηκών όχι μόνο της δικής τους ζωής, αλλά να γίνουν μάρτυρες και υποστηρικτές των αλλαγών στις ζωές και των συνανθρώπων τους, οι γιατροί του κόσμου ξέρουμε ότι ήταν δίπλα σε όλους. Σε χωριά, σε νησιά, στην επαρχία και στην πρωτεύουσα. Και αυτό το βλέπεται και στα Βίντεο που παίζονται στην οθόνη σήμερα εδώ. Η κρίση δυστυχώς δεν κάνει διακρίσεις 'έχει απλωθεί παντού και εμείς θα πρέπει να συμπαρασταθούμε μέσα στο πλαίσιο των δυνατοτήτων μας να βοηθήσουμε όλους αυτούς που είναι στην πρώτη γραμμή για να τους φτάσουν αν γίνεται όλους.

Οι ανάγκες είναι σταθερές και τα προβλήματα συνεχίζονται. Οι συνάνθρωποι μας



Ο Δρ .Νίκος Παπαδημάτος

έχουν ανάγκη, συνεχίζουν να μας καλούν. Ας στηρίξουμε τις ιατρικές δράσεις και τα προγράμματα καταπολέμησης της



Η κ Ελένη Ψυχοπαίδα αντιπροσώπευσε τον Γενικό πρόξενο της Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Χρήστο Καρρά.

έργο των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος. Στη συνέχεια του προγράμματος, ολοκληρώθηκε η ερανική προσπάθεια και



Πάνω: Επίσημοι προσκεκλημένοι. Κάτω Δεξιά: Ο Γιάννης Σπανέλης ανάμεσα σε υποστηρικτές της εκδήλωσης. Δεξιά: φωτογραφίες από την αίθουσα της εκδήλωσης.

φτώχειας και της αστεγίας των Γιατρών του κόσμου Ελλάδος.

Ας στηρίξουμε την εθελοντική προσπάθεια των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος. Σταθείτε και εσείς δίπλα στην προσπάθεια μας, και να συμβάλουμε όλοι μαζί, μέσα στα πλαίσια των δυνατοτήτων μας και να σταθούμε δίπλα σε όλους εκείνους που πραγματικά έχουν την ανάγκη μας.

Εκτιμούμε κάθε υποστήριξη που μπορείτε να παράσχετε .

Η ελάχιστη συνεισφορά μας μπορεί να προσφέρει τα μέγιστα σε αυτούς που έχουν ανάγκη.»

Ακολούθησε η ομιλία του Καθηγητή Ανδρέα Ευδοκίου με θέμα «ο καρκίνος του μαστού» όπου ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους για τους κινδύνους, για τη θεραπεία και κυρίως την πρόληψη και τη συμβολή της ιατρικής ερευνητικής ομάδας στο τομέα του καρκίνου του μαστού στην οποία συμμετέχουν και αρκετά ελλήνοπouλα .

Ο δε Δρ Νίκος Παπαδημάτος τοποθετήθηκε σε θέματα ιατρικής που μας αφορούν, σε προβλήματα που μας απασχολούν σε σχέση με την πατρίδα και για το

από μέρους της Οργανωτικής επιτροπής, ακλούθησαν ευχαριστίες σε όλους όσους βοήθησαν και στάθηκαν αρωγοί στην προσπάθεια για την ενίσχυση των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος και πλημμυροπαθών στην Αττική.

Τους Ελληνικούς ραδιοσταθμούς 1683 AM και το ραδιοφωνικό πρόγραμμα «Κέφι και Μπάλα», 2MM, SBS- Ελληνικό πρόγραμμα, την Εφημερίδα «Ο Κόσμος», τον ANT1 Pacific, τους Ομογενειακούς Οργανισμούς: Πανθεσσαλική Ομοσπονδία ΝΝΟ «Ο Καραϊσκάκης», Μυτιληνιακή Αδελφότητα ΝΝΟ, Πατριακή Αδελφότητα, Κυπριακή Κοινότητα, Σύλλογο Αντισσaiών, Χορωδία Ορφείας, Σύλλογο Ήλιων Έρμης, Σύλλογο Λογοτεχνών/Καλλιτεχνιών Αυστραλίας, Παν-Λεσβιακή Ομοσπονδία ΝΝΟ, Σύλλογο « Φίλοι στην Ανάγκη», Σαμιακή Αδελφότητα Σύδνεϋ ΝΝΟ «Ο Λυκούργος», Κυπριακή Ελληνική Λέσχη, Λέσχη υποστηρικτών Καλλονής, Πανλακωνική Ομοσπ. και οι επιχειρήσεις και ιδιώτες: Continental Calenders, Thomas Hotels, Farmers Joe's Chicken, Ronis